



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中国科学院院士吴奇来四川大学访问讲学（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-08

[作者] 四川大学高分子学院

[单位] 四川大学高分子学院

[摘要] 日前，应高分子学院的邀请，中国科学院院士、香港中文大学化学系主任、中国科技大学材料与化学学院院长吴奇教授来四川大学访问并进行学术交流。2005年12月6日上午，吴奇院士为四川大学相关学院的青年教师和研究生约300人作了题为《Formation of mesoglobular phase in dilute heteropolymer solutions》（杂聚高分子稀溶液中介观球相的形成）的专题学术报告。

[关键词] 中国科学院;四川大学;高分子学;材料;化学



日前，应高分子学院的邀请，中国科学院院士、香港中文大学化学系主任、中国科技大学材料与化学学院院长吴奇教授来四川大学访问并进行学术交流。2005年12月6日上午，吴奇院士为四川大学相关学院的青年教师和研究生约300人作了题为

《Formation of mesoglobular phase in dilute heteropolymer solutions》（杂聚高分子稀溶液中介观球相的形成）的专题学术报告，并就怎样做好学术研究 with 研究生们进行了心得交流。报告中，吴奇院士介绍了他在用激光光散研究高分子溶性的自组装及人造病毒方面的最新研究成果。在与研究生交流怎样做学问方面，他特别强调，做论文是解决某一科学和技术问题，研究生要学的不是解决问题本身，而是通过做论文学到解决问题的方法、思路和本领，这才是最重要的。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

